

Upute za održavanje nauljenih podova

Upute za održavanje nauljenih podova

Kako bi iz godine u godinu zadržao svoj završni premaz i lijep izgled, pod je potrebno pravilno održavati. Stalno održavanje također otežava zadržavanje mrlja i olakšava buduće čišćenje.

Opće informacije

Učestalost čišćenja poda ovisi o tome koliko se često upotrebljava. Redovito čišćenje i održavanje produljit će vijek trajanja poda.

Drveni podovi izrađeni su od prirodnog materijala, što znači da se svojstva pojedinih daski mogu razlikovati. Imajte na umu da udubine i ogrebotine mogu nastati čak i na učvršćenom podu.

Izlaganje UV zrakama mijenja boju brojnih proizvoda, uključujući drvene podove i tekstilne podne obloge. Ako dio poda ostavite pokrivenim, može doći do stvaranja svjetlijih područja. U tom slučaju nije riječ o nedostatku proizvoda, nego o prirodnom obilježju drva. Primjerice, ako dio poda prekrijete tepihom, tepih biste trebali povremeno pomicati radi postizanja ravnomjernije promjene boje poda. Drugi je način to da tepihe zamotate kad odlazite na odmor kako bi se boja ujednačila.

Preporučujemo upotrebu proizvoda Bjelin Ecoline ili sličnih proizvoda za čišćenje i održavanje. Podove je potrebno čistiti hladnim i pH- neutralnim deterdžentom (pH: 7 – 7,5) razrijeđenim u vodi iz slavine. Nemojte upotrebljavati sapune ili deterdžente koji sadržavaju amonijak.

Unutarnji klimatski uvjeti

Drvo je higroskopsko, što znači da se širi i skuplja zbog promjena relativne vlažnosti. Tijekom ljeta bubri, a zimi se skuplja. Kad se drvo skupi, mogu se pojaviti male praznine između ploča, što je posve uobičajeno za drvo. Preporučujemo održavanje relativne vlažnosti između 30 i 60 % kako bi se izbjegla pretjerana pomicanja drvenog poda.

Sprečavanje nastanka prljavštine i oštećenja

Pijesak, šljunak i vlaga mogu oštetiti Vaš pod. Postavite vanjsku prostirku i prostirku koja upija vlagu s unutarnje strane vrata kako biste izbjegli unošenje pijeska i šljunka. To je posebno važno na ulazima u javne zgrade, kao što je navedeno u nastavku. Navedene mjere osigurat će dugovječnost Vašeg poda, a potrebu za čišćenjem i održavanjem svest će na najmanju moguću mjeru.

Pri premještanju uvijek podignite namještaj i nikad ga ne vucite po podu! Postavite filcane jastučice na noge namještaja kako biste zaštitili pod. Te jastučice potrebno je povremeno zamijeniti. Ako upotrebljavate sjedalice s kota-

čima, osigurajte da su kotači izrađeni od mekog gumenog materijala. Pod se može bolje zaštititi postavljanjem tepiha ispod sjedalice.

Čišćenje u slučaju građevinskih radova (samo za vrlo zaprljane podove)

Za najbolje rezultate drveni je pod tijekom postupka izgradnje potrebno postaviti zadnji. Ako se u prostoriji planiraju dodatni radovi, tijekom postavljanja potrebno je staviti zaštitni pokrov preko cijele površine drvenog poda. Pod se mora temeljito očistiti nakon uklanjanja zaštitnog pokrova.

1. Podnu površinu očistite usisivačem s pomoću nastavka za drveni pod, a zatim obrišite površine suhim brisačem poda s resama od mikrovlakana. Redovito mijenjajte brisače poda kako biste u svakom trenutku upotrebljavali čisti brisač.
2. Navedeno vrijedi samo za čišćenje u slučaju građevinskih radova i samo ako je pod bio izložen građevinskoj prašini. U vodu dodajte kiselo sredstvo za čišćenje kao što je ocat (12-postotni) u omjeru od 1 : 20. Pri mokrom brisanju nemojte upotrebljavati više tekućine nego što je potrebno kako bi se pod osušio u roku od 2 do 3 minute. Jedan brisač poda dovoljan je za čišćenje površine od približno 20 – 25 m², a zatim ga je potrebno zamijeniti čistim brisačem.
3. Kiselo sredstvo za čišćenje ili mješavina octa odvojiti će čestice zalijepljene za pod. To može uključivati prašinu od žbuke ili kita.
4. Zatim obrišite površinu čistim brisačem poda s resama od mikrovlakana navlaženim vodom iz slavine. Promijenite brisač poda prema potrebi i nemojte upotrebljavati više tekućine nego što je potrebno. Površina bi se trebala osušiti u roku od 2 do 3 minute.
5. Ovaj postupak neutralizira mješavinu octa, a brisač poda s resama od mikrovlakana uklanja građevinsku prašinu s poda.

Dnevno čišćenje

Uglavnom upotrebljavajte metode suhog čišćenja kao što su usisavači, brisači prašine ili brisači poda s resama od mikrovlakana. Ako je potrebno, pod možete obrisati vlažnim brisačem poda s resama od mikrovlakana i sredstvom za čišćenje Bjelin Ecoline Wash Care Spray ili sličnim proizvodom. Navedeni se proizvodi nanose izravno na pod neposredno prije brisanja brisačem poda s resama od mikrovlakana. Nemojte upotrebljavati više sredstva za

čišćenje nego što je potrebno kako bi se pod osušio u roku od 2 do 3 minute. Redovito perite brisače podova u perilici rublja. Također možete upotrijebiti neutralni deterdžent razrijeđen u vodi iz slavine. Neovisno o metodi koju primjenjujete, nikad nemojte upotrebljavati preveliku količinu sredstva za čišćenje. Bjelin Ecoline Wash Care dostupan je i kao koncentrat za miješanje s običnom vodom iz slavine. Nemojte upotrebljavati sapune ili proizvode koji sadržavaju amonijak.

Uklanjanje mrlja

Uklonite mrlje što je prije moguće jer ih je najlakše ukloniti kad su svježije. S jakim sredstvima za uklanjanje mrlja postupajte pažljivo jer ona mogu utjecati na završnu obradu površine. Bjelin Ecoline Spray ili sličan proizvod preporučuje se za svakodnevno čišćenje i za uklanjanje mrlja. Nanesite sredstvo za čišćenje izravno na mrlju i ostavite da djeluje 2 – 3 minute. Obrišite ga brisačem poda s resama od mikrovlakana. Ovo sredstvo za čišćenje dovoljno je za uklanjanje većine mrlja i trebalo bi biti vaš prvi izbor. Za mrlje koje je teže ukloniti preporučujemo sredstvo za čišćenje Bjelin Ecoline Magic Cleaner Spray ili sličan proizvod. Riječ je o jačem sredstvu za čišćenje koje obnavlja podnu površinu. Nemojte nanositi više sredstva za čišćenje nego što je potrebno kako bi se pod osušio u roku od 2 do 3 minute. Ostavite proizvod da djeluje 10 minuta prije čišćenja brisačem poda s resama od mikrovlakana i običnom vodom iz slavine. Prema potrebi ponovite postupak. Ponajprije ga upotrebljavajte za postupak čišćenja manjih površina poda. Pročitajte i slijedite upute za sredstvo za čišćenje. Nikad nemojte upotrebljavati prekomjernu količinu sredstva za čišćenje neovisno o metodi koju primjenjujete i odmah uklonite svu vodu.

Obrada podova u stambenim prostorima pri postavljanju

Za obradu vašeg novopostavljenog drvenog poda prema zanog uljem s tvrdim voskom uvijek bi se trebao upotrebljavati vosak za održavanje. Ova početna obrada podu pruža iznimno izdržljivu površinu, olakšava njegovo čišćenje i produljuje mu životni vijek.

Obrada podova pri postavljanju izvodi se u četiri jednostavna koraka:

1. Ako su drugi majstori izvodili radove na objektu, poput polaganja pločica, bojanja, nanošenja kita ili rezanja dasaka, potrebno je u skladu s uputama izvršiti početno čišćenje i čišćenje nakon građevinskih radova.
2. Provjerite je li površina potpuno čista i suha. Zatim na podnu površinu nanesite tanak sloj sredstva za čišćenje Bjelin Ecoline Magic Cleaner ili sličnog proizvoda i razmažite ga brisačem poda s resama od mikrovlakana. Vucite brisač poda duž smjera teksture drveta kao završni korak u postupku nanošenja sredstva za čišćenje. Nemojte nanositi više sredstva za čišćenje nego što je potrebno kako bi se pod osušio u roku od 2 do 3 minute. Ostavite proizvod da odstoji oko 10 minuta – za to će se vrijeme osušiti, što je sasvim uobičajeno. Jedan brisač poda dovoljan je za čišćenje površine od približno

20 – 25 m², a zatim ga je potrebno očistiti. Promijenite brisač poda po potrebi i zapamtite da je učinkovito čišćenje moguće samo uz čist brisač poda. Svrha sredstva za čišćenje Bjelin Magic Cleaner Ecoline jest omekšati i ukloniti zaostalu prljavštinu na podu.

3. Obrišite površinu čistim brisačem poda s resama od mikrovlakana navlaženim vodom iz slavine. Jedan brisač poda dovoljan je za čišćenje površine od približno 20 – 25 m², a zatim ga je potrebno očistiti. Promijenite brisač poda po potrebi i zapamtite da je učinkovito čišćenje moguće samo uz čist brisač poda. Nemojte upotrebljavati više tekućine nego što je potrebno kako bi se preostala voda osušila u roku od 1 do 2 minute. Pod mora biti potpuno suh prije nego što nastavite.

Obrada pri postavljanju/redovito održavanje podova u stambenim prostorima

U stambenim prostorima preporučujemo Bjelin Ecoline ili sličan proizvod koji je dostupan u bočici za prskanje od 1 l ili maloj bačvi od 1 l. Bjelin Ecoline Wax Care izravno se nanosi na brisač poda s resama od mikrovlakana, a ne na pod. To omogućuje lakše doziranje voska za održavanje i uklanja rizik od slučajnog prskanja po osjetljivim površinama kao što su zidne tapete. Temeljito utrljajte vosak za održavanje u pod. Završite brisanjem površine duž smjera teksture drva. Ispitajte sva sredstva za obradu na rezervnoj dasci ili skrivenom području kako biste osigurali željeni rezultat.

Redovito održavanje u stambenim prostorima

Redovito održavanje u stambenim prostorima ovisi o uporabi, čišćenju i trošenju. Ako više puta tijekom prvih nekoliko godina provedete postupak održavanja poda, njegova će površina biti posebno jaka i izdržljiva te će se lako čistiti. Nakon toga redovito održavanje obično se provodi jednom u dvije godine. Imajte na umu da je moguća zasebna obrada područja poda koja su izložena većem trošenju od ostalih. Što se održavanje češće provodi, rezultat je bolji. Nauljeni pod s vremenom postaje sjajniji.

Redovito održavanje u stambenim prostorima izvodi se u tri jednostavna koraka:

1. Prvo očistite pod u skladu s točkom 2. odjeljka Obrada podova pri postavljanju.
2. Nakon toga ga obradite u skladu s točkom 3. istog odjeljka.
3. Redovito održavanje provodi se u skladu s prethodno opisanim postupkom obrade podova.

Održavanje u javnim prostorima

Podovi u javnim prostorima izloženi su mnogo većem trošenju i habanju nego podovi u stambenim prostorima. Izradite temeljit raspored održavanja i slijedite ga kako biste produljili vijek trajanja poda. Pridržavajte se gore navedenih preporuka za čišćenje i održavanje, no primjenjujte ih u kraćim vremenskim razmacima. Učestalost održavanja može se razlikovati od prostorije do prostorije. U javnim prostorima još je važnije spriječiti prljanje podova nego u privatnim. Izvan ulaza u javne prostore moraju

